



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Воскресенском районе перед судом предстанут бывшие сотрудники ГИБДД, обвиняемые в совершении коррупционных преступлений



Следственным отделом по городу Воскресенску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ОГИБДД УМВД России по Воскресенскому району и инспектора 6 батальона ДПС-2 полка ДПС (южный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области. В зависимости от роли каждого они обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием установлено, что в июне 2018 года инспектором ДПС при остановке трактора был выявлен факт признаков административного правонарушения. У водителя управляющего транспортным средством отсутствовало водительское удостоверение, позволяющее ему управлять сельскохозяйственной техникой. В связи с чем у полицейского возник умысел на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

получение взятки с правонарушителя за не составление протокола об административном правонарушении. Впоследствии, обговоренная сумма в размере 20 тысяч рублей была передана инспектору через замначальника отдела ГИБДД УМВД России по Воскресенскому району.

На стадии предварительного расследования обвиняемые, полностью признали свою вину в совершенном преступлении и раскаялись в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении взяткодателя материалы выделены в отдельное производство.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1359518>